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― 鳥取市公式ホームページの利用者は２割程度 － 

     

市のホームページを見る程度は、「週に１回  図 4-(6) ホームページの利用度 n=1,714 

以上は見ている」（4.1％）、「月１回以上は

見ている」（15.8％）であり、ホームページ

を定期的に見ている人は2割程度である。 

一方、「ほとんど見ない」（23.3％）、「全

く見たことがない」（56.8％）を合わせて 8

割の人があまり見ていないと回答している。 

年代別に見ると、「週１回以上・月１回以上

は見ている」の合計が10代・20代で11.6％、

30代・40代で16.9％、50代以上で27.7％

であり、年代が高いほど見ている人の割合が高

い。 

 

 

 

 図 4-(7) ホームページの利用度（年代別） 
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市の公式ホームページをどの程度ご覧になりますか。（ＳＡ） 4-(4) 
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表 4-(5) ホームページの利用度（属性別）                      単位％ 

 週に１回以上は見

ている 

月に１回以上は見

ている 

ほとんど見ない 全く見たことがな

い 

全 体 

(n=1,714) 
4.1 15.8 23.3 56.8 

性
別 

男性  

(n=752) 4.5 17.6 22.3 55.6 

女性  

(n=917) 3.6 14.2 24.0 58.2 

地
域
別 

旧鳥取市 

(n=774) 5.2 15.4 26.4 53.1 

旧町村 

(n=908) 3.2 16.1 20.9 59.8 

年
代
別 

10 代・20代 

(n=381) 2.9 8.7 27.3 61.2 

30 代・40代 

(n=645) 3.4 13.5 23.7 59.4 

50 代以上 

(n=661) 5.6 22.1 20.6 51.7 

職
業
別 

農林水産業 

(n=82) 
3.7 24.4 17.1 54.9 

自営業 

(n=112) 
1.8 20.5 17.9 59.8 

会社員・団体職

員  (n=546) 
2.6 14.7 25.5 57.3 

公務員・教員 

(n=147) 
14.3 17.7 28.6 39.5 

パート・アルバ

イト (n=171) 
3.5 11.7 22.8 62.0 

学生 (n=145) 
- 6.2 27.6 66.2 

主婦 (n=263) 
4.6 14.4 23.2 57.8 

無職 (n=156) 
7.1 22.4 16.7 53.8 

その他(n=60) 
1.7 18.3 20.0 60.0 
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   ― 「インターネットを使用できない」が４６％、 

「関心がない」が３６％ ― 

 

ホームページを見ない理由は、「インター    図 4-(8) ホームページを見ない理由 n=1,380 

ネットを使用できる環境にない」（46.2%）

と回答した割合が最も高く、特に50才以上

では 6 割を超える。次いで「関心がない」

（36.7％）が高くなっており、年代別では

10代・20代で5割、職業別では、学生で

6割以上、公務員・教員で５割が「関心がな

い」と回答している。 

また、「見たい情報がない」「情報が探し

にくい」「情報が更新されていない」を合わ

せて約 1 割の回答者が、ホームページの内

容を評価したうえで見ていないことがわかる。 

 

 

表 4-(6) ホームページを見ない理由（属性別）                          単位％ 

 

インターネッ

トを使用でき

る環境にない 

見たい情報が

掲載されてい

ない 

必要な情報が

探しにくい 

情報が更新さ

れていない 
関心がない その他 

全 体  

(n=1,380) 
46.2 4.8 4.9 1.0 36.7 6.4 

性
別 

男性  

(n=586) 
46.9 5.6 5.3 1.4 34.8 6.0 

女性  

(n=760) 
46.1 4.1 4.6 0.7 37.6 7.0 

地
域
別 

旧鳥取市 

(n=621) 
44.1 4.3 6.3 1.6 37.5 6.1 

旧町村 

(n=734) 
48.1 5.2 3.8 0.5 35.6 6.8 

年
代
別 

10 代・20代 

(n=345) 
32.2 6.1 3.2 1.2 51.0 6.4 

30 代・40代 

(n=535) 
40.4 4.9 6.2 1.7 39.6 7.3 

50 代以上 

(n=478) 
63.2 3.6 4.8 0.2 22.6 5.6 

市のホームページを見ない理由は何ですか。（ＳＡ） 4-(5) 
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単位％ 

 

インターネッ

トを使用でき

る環境にない 

見たい情報が

掲載されてい

ない 

必要な情報が

探しにくい 

情報が更新さ

れていない 
関心がない その他 

職
業
別 

農林水産業 

(n=55) 
65.5 5.5 3.6 - 21.8 3.6 

自営業 

(n=87) 
54.0 2.3 6.9 2.3 31.0 3.4 

会社員・団体職

員  (n=452) 
45.4 4.9 4.4 1.1 37.8 6.4 

公務員・教員 

(n=28) 
28.0 5.0 6.0 3.0 50.0 8.0 

パート・アルバ

イト (n=146) 
52.7 4.1 6.2 - 30.8 6.2 

学生 (n=141) 21.3 7.8 2.8 1.4 61.0 5.7 

主婦 (n=213) 55.9 3.3 6.6 0.9 26.8 6.6 

無職 (n=114) 57.9 7.0 2.6 - 23.7 8.8 

その他(n=49) 40.8 - 6.1 - 42.9 10.2 

 

 

 


